

今年世界电信日主题是“保障儿童网上安全”

本报发起儿童绿色上网倡议

您有什么看法可以给67659999说说



有数据显示,中国网民目前已经超过2.53亿,其中未成年人占1/4。青少年学生网民平均每周上网时间11.6小时,其中每周上网超过20小时的占总人数的16.6%,超过40小时的占5.9%。

而随着3G时代的到来,手机上网也渐成风气,已有27.3%的网民使用手机上网,在郑州,至少有30%以上的中小学生持有手机。有家长反映,孩子们利用手机上网,偷览色情网站正成为新趋势,很难掌控。

今年的世界电信日主题是“保障儿童网上安全”,为还孩子一个“干净”的网络环境,晚报将联合各大运营商和SP供应商,倡议给孩子提供一个安全的上网环境。 晚报记者 祁京

本报倡议净化网络

如何有效治理这两种危害青少年最大的网络传播内容,是最受社会关注的焦点。加强立法和加强自律是解决这两个问题的关键。而在立法和订立制度的时候,要依靠运营商和SP供应商,要建立一个全方位的法律、制度体系,才能确保对网络不文明行为进行有效地控制和打击。

为了保证儿童绿色上网,给孩子们营造一个安全的网络空间,今年的世界电信日,晚报将携手移动、联通、电信及SP供应商,共同发起“保护儿童上网安全”的倡议书,希望通过行业自律和公益行动的方式,引导、促进儿童安全上网,净化、保障儿童网上安全,我们将对郑州儿童上网安全进行大规模的调查走访,听取学生、家长、教师、运营商以及相关人士的看法。

您对保障儿童网上安全有什么看法,希望晚报如何做,都可以打电话给晚报的新闻热线67659999来说,让我们一起为孩子们撑起一片绿色的网络空间。



孙昱/图

很黄很暴力教坏小朋友

在郑州某中学教师小崔眼里,她的学生都是很好的孩子,不管学习好坏,都不调皮不惹事。不过最近发生的一件事情,让她非常担忧。

有学生家长跟小崔反映,孩子总是跟自己要钱交手机费,开始家长以为孩子早恋,后来她回家一查,发现自己手机上网记录里儿子登录了不少色情网站,还发现儿子用手机付费打开的色情图片记录。这位家长打电话咨询,结果被告之,对于手机上网,运营商无法控制,也没有“屏蔽”此类网站的技术手段。

听到这个情况,小崔马上在自己的班里做了调查,她还了解到,有学生在住校熄灯后用手机上黄色网站,这让小崔非常担心。

“可是,手机是私人物品,不能采取没收的办法,我们现在也不知道该如何控制孩子用手机上网了。”在给晚报的电话里,小崔老师显得很焦虑,如果不能有效刹住这股歪风,将对孩子们的未来造成很坏的影响,她希望晚报能够呼吁一下,给孩子们创造健康的上网环境。

电信日保障儿童网上安全

现在学生的学业压力大,成长环境相对孤独,网络,成为许多青少年寻找心理寄托的“防空洞”,素有“电子海洛因”之称的网络色情以可怕的速度在侵蚀青少年的心灵。

国际电信联盟副秘书长赵厚麟介绍说,儿童上网的地点主要是在家庭和学校。按理说,在这两类地点应该能够采取措施保护儿童免受不良信息的毒害;事实上,市场上也是有很多可供家长选用的保护儿童上网的软件和工具,学校里更是社会各界关注的焦点所在,这些地方都应能采取多项保护措施来保护儿童上网的安全。但随着技术的发展,法

律的不完善,或由于经济上的原因和管理上的漏洞,儿童网上安全的问题似乎并没有减少,反而有愈演愈烈的趋势。

“调查发现,上网儿童中超过60%的儿童每天去聊天室聊天,超过3/4的儿童愿意通过在网分享其家庭信息来换取物品和服务。每年有1/5的上网儿童会成为将儿童作为犯罪对象的各类犯罪活动的牺牲品。”赵厚麟说,正是因为儿童上网环境的严峻性,才让国际电信联盟把今年世界电信日的主题定为“保障儿童网上安全”。

通信快报

移动

“社保通”助力社保信息化

近期,郑州移动为郑州市劳动和社会保障局开发提供的“社保通”社保信息服务平台正式上线应用。

“郑州市社保信息服务平台”又叫“社保通”业务,移动客户利用这一平台,可以采用短信、彩信、www网站、WAP等方式获取各个参与险种的信息,也可以在公司网站查询各个参与险种的信息;当各险种保费有变动情况时,社保局可利用“社保通”系统,主动向订购业务的移动客户发送短信、彩信,通知业务订购客户参与险种的信息;当移动客户使用医保卡刷卡消费后,“社保通”系统将实时对消费情况进行短信通知。 付晓

电信

推出3G无线宽带套餐

近日,郑州电信推出3G无线宽带上网资费套餐,根据使用方式不同,共有标准资费、包月套餐和包年套餐三种资费方案可供选择。包月套餐包括100元、150元、200元包月三种;还可办理包年套餐,分别为1200元、1800元、2400元包年,并赠送指定3G无线上网卡一张;此外,用户还可选择按流量计费,收费标准为0.005元/KB。

无线宽带是中国电信将固网与移动网络进行整合后提供的新业务。通过有线宽带、WLAN无线热点和3G、IX网络的融合覆盖,真正实现中国电信宽带业务的“无缝链接”,上网速度快、网络衔接顺畅、过渡平滑,让您一个账号畅行天下。 朱琳

联通

推广“宽带数字家庭”业务

5月1日,郑州联通正式向用户推广“宽带数字家庭”业务。

“宽带数字家庭”业务是全新的家庭交互式电视服务,以宽带网络为传输通道,以电视机为输出终端,增加机顶盒终端设备就可以享受到以电视直播、电视回看、视频点播、互联网信息等为主要服务方式的个性化、交互式的精彩影视节目内容和信息服务,极大地拓展了宽带应用服务空间。

本产品与以往的机顶盒相比,内容更加丰富,增加了更多的互动式节目,还可以作为“宽带猫”使用,真正做到了电视、宽带的整合。在接入方式上,“宽带数字家庭”增加了无线接入方式,使用无线WiFi机顶盒并配备无线AP,可以实现家庭无线网关。 薛曼曼

天翼 surfing 3G 互联网手机



天翼 带你畅游 3G

中国电信 CHINA TELECOM 世界触手可及

畅游进行时 豪礼大奉送

5月1日,“天翼3G,万人率先免费体验”活动一经开启,全城轰动,争先体验,10000人得以率先畅游3G,步入3G时代!

为满足越来越多消费者的体验需求,同时为答谢回馈用户,郑州电信特推出“体验进行时,豪礼大奉送”活动,入网礼上礼,让您的3G生活轻松开启,极速畅游!

即日起至5月20日到郑州电信自有营业厅办理3G无线宽带包年套餐的用户,即可免费享受赠送3G上网卡一张、价值500元的手机一部和100元话费的超值优惠,名额有限,送完为止。

详询郑州电信各营业厅或致电客服热线10000

用户至上 用心服务 Customer First Service Foremost

中国电信郑州分公司

客户服务热线 Customer Hotline 10000